

Уважаемые друзья!

Я пишу это письмо, чтобы высказать благодарность всем, кто меня поддерживал. Ваше доверие мне было очень важно и придавало мне силы в этой компании. Спасибо Вам огромное!

Я выражаю полное доверие избирательной комиссии, считаю, что итоги выборов отражают реальное волеизъявление коллектива, и, таким образом, полностью признаю их.

Я рассчитываю, что все мы понимаем, что ФИАН предстоят непростые несколько лет в условиях возможного спада экономики, и пройти их мы сможем только вместе, как единое целое. В этой связи, я выражаю надежду, что выборный раскол между нами будет максимально быстро преодолен, и ни один человек в ФИАН не будет ущемлен, ни чем-то ограничен из-за того, что имел «не ту» позицию, «не так» голосовал. Я обещаю со своей стороны приложить абсолютно все усилия, весь свой голос и возможный авторитет, чтобы этого не произошло.

Призываю всех к объединению на благо нашего института.

С глубоким уважением ко всем,

Сергей Богачёв.